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Ά  & Β́  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ



Όλα τα παιδιά της ά  και β́  Δηµοτικού, δύο φορές την εβδοµάδα 
στο πρωινό ωρολόγιο πρόγραµµα, συµµετέχουν σε δραστηριότητες 
από τον τοµέα του αθλητισµού, των ξένων γλωσσών, των καλλιτεχνι-
κών και της τεχνολογίας. Παραθέτουµε το σύνολο των δραστηριοτή-
των αυτών, από τις οποίες µπορείτε να επιλέξετε µία, ώστε κάθε 
παιδί να διαµορφώσει το δικό του προσωπικό πρόγραµµα. Για την 
εγγραφή στη δραστηριότητα της επιλογής σας θα ενηµερωθείτε µε 
εγκύκλιο που θα σταλεί.

Αθλητικά

Καράτε
Τα παιδιά θα διδαχθούν τεχνικές τόσο του παραδοσιακού όσο και του αγω-
νιστικού καράτε (αυτοάµυνα, ισορροπία, αυτοπεποίθηση, εξάσκηση σώµατος 
& πνεύµατος). Στο τέλος της χρονιάς, τα παιδιά της ά  Δηµοτικού που το επιθυ-
µούν, µπορούν να συµµετάσχουν σε εξετάσεις για την απόκτηση ζώνης καράτε. 
Σε αντίστοιχες εξετάσεις µπορούν να συµµετέχουν τα παιδιά στη β́  Δηµοτικού 
κατά τη διάρκεια όλης της σχολικής χρονιάς (3 εξεταστικές περίοδοι).

Δηµιουργικός χορός
Τα παιδιά θα αποκτήσουν στοιχειώδεις γνώσεις του δηµιουργικού χορού και θα 
αναπτύξουν την αυτοπεποίθησή τους. Θα µάθουν να χρησιµοποιούν το σώµα 
τους σαν εκφραστικό µέσο και να αυτοσχεδιάζουν πάνω σε οτιδήποτε αποτελεί 
ερέθισµα για τη φαντασία τους.

Gymnastics For All
Στο µάθηµα Gymnastics For All τα παιδιά θα ξεκινήσουν µε απλές ασκήσεις, µε 
στόχο να γνωρίσουν το σώµα τους, να µάθουν να το ελέγχουν και να απολαµβά-
νουν την κίνηση στις καθηµερινές δραστηριότητές τους. Με αυτόν τον τρόπο θα 
αποκτήσουν ισορροπία, δύναµη και θα ενισχύσουν την ευλυγισία τους.



Εκπαιδευτικά - Καλλιτεχνικά

Εργαστήρι γαλλικής, γερµανικής & ισπανικής γλώσσας
Μία πρώτη προσέγγιση και εισαγωγή στη γαλλική, γερµανική και ισπανική γλώσσα 
µέσα από το παιχνίδι, το τραγούδι, τη ζωγραφική, τις κατασκευές και άλλες 
δηµιουργικές µεθόδους.

Καλλιτεχνικό εργαστήρι
Πρωτότυπες κατασκευές, γλυπτική, ζωγραφιές, εντυπωσιακά κολάζ! Μία δηµιουρ-
γική απασχόληση για παιδιά στην Αίθουσα Τέχνης του Δηµοτικού, ένα χώρο 
προσαρµοσµένο για να καλύπτει τις ανάγκες καλλιτεχνών, µικρών και µεγάλων!!!

Χορωδία
Μία δραστηριότητα χαράς, έκφρασης, δηµιουργικότητας και συνεργασίας των 
παιδιών που αγαπούν το τραγούδι. Τα παιδιά θα µάθουν τραγούδια ελλήνων και 
ξένων συνθετών και µελωδίες παιδικών µιούζικαλ. Με τη βοήθεια της δασκάλας 
τους, κ. Έλενας Χούντα, θα γράψουν στίχους ώστε να δηµιουργήσουν και δικά 
τους τραγούδια. Η δραστηριότητα θα πραγµατοποιηθεί εφόσον δηλώσουν συµµε-
τοχή 10 παιδιά τουλάχιστον.

Σκάκι
Το σκάκι είναι ένα δηµιουργικό παιχνίδι το οποίο συµβάλλει στην ανάπτυξη της 
σκέψης και στην δόµηση της λογικής των παιδιών. Τα µικρότερα παιδιά µέσω της 
γνωριµίας τους µε τον παραµυθένιο κόσµο της σκακιστοχώρας µαθαίνουν µε 
διαδραστικό τρόπο τους πρώτους κανόνες του παιχνιδιού. Οι γρίφοι που συµπλη-
ρώνουν την πλοκή των ιστοριών και ο θεατρικός τρόπος µε τον οποίο παρουσιά-
ζεται ο κόσµος των κοµµατιών ενεργοποιούν την αυτοσυγκέντρωση και οξύνουν 
την φαντασία τους.

Future Lab
Στο πρόγραµµα Future Lab, οι µαθητές και οι µαθήτριες αντιµετωπίζουν προ-
βλήµατα του σύγχρονου κόσµου µε δηµιουργικότητα και φαντασία, µαθαίνουν 
και καινοτοµούν µέσα από το παιχνίδι! Σχεδιάζουν, χτίζουν µε τουβλάκια και 
ηλεκτρονικά µέρη LEGO® και προγραµµατίζουν. Η θεµατολογία περιλαµβάνει, 
µεταξύ άλλων, «έξυπνες» κατασκευές, τεχνολογίες του µέλλοντος και βιώσιµη 
ανάπτυξη. Το Future Lab πραγµατοποιείται στο STEAM@Moraitis lab.
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